



平成30年2月2日

各位

会社名 株式会社くろがね工作所
代表者名 取締役社長 神足 泰弘
(コード：7997、東証第2部)
問合せ先 専務取締役 神足 尚孝
(TEL. 06-6538-1010)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成30年1月19日に「平成29年11月期決算短信〔日本基準〕(連結)」を開示いたしましたが、一部を訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所 決算短信サマリー情報)

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年11月期の個別業績(平成28年12月1日～平成29年11月30日)

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年11月期	10,953	4,144	4,156	37.8	2,432.53	
28年11月期	10,626	4,123	4,123	38.8	2,419.95	

(参考) 自己資本 29年11月期 4,156百万円 28年11月期 4,123百万円

(注) 当社は、平成29年6月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年11月期の個別業績(平成28年12月1日～平成29年11月30日)

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年11月期	10,953	4,144	4,144	37.8	2,432.53	
28年11月期	10,626	4,123	4,123	38.8	2,419.95	

(参考) 自己資本 29年11月期 4,144百万円 28年11月期 4,123百万円

(注) 当社は、平成29年6月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

以上